

PIPELINE SYSTEMS

№ 531 від 31.05.21р.

Голові Тендерного комітету
Філії УБМР «Укргазспецбудмонтаж»
АТ «Укргазвидобування»
Погребняку В.І.

63303, Харківська обл., м. Красноград,
вул. Українська, 45

Шановний Віталій Іванович!

Тендерним комітетом Філії УБМР «Укргазспецбудмонтаж» АТ «Укргазвидобування» проводиться процедура відкритих торгів із закупівлі: 44160000-9 - Магістралі, трубопроводи, труби, обсадні труби, тубінги та супутні вироби (З'єднувальні деталі трубопроводів в асортиментів). Номер процедури закупівлі: УГСБМ21Г- 037. Оголошення про проведення закупівлі та тендерна документація опубліковані в електронній системі закупівель www.dz.prom.ua

Згідно з додатком 3.1 до Тендерної документації на підтвердження технічних характеристик предмету закупівлі учасники процедури закупівлі зобов'язані надати наступні документи:

- Копію діючого сертифікату, який свідчить про впровадження у виробника сертифікованої системи управління якістю та відповідає вимогам стандарту ISO 9001;
- Копію сертифікату (паспорту) якості запропонованого товару;
- Копію сертифікату відповідності (чинний на момент проведення аукціону).

Сертифікат відповідності - документ, що виданий для підтвердження того, що продукція, система якості, система управління якістю, система управління докільям, персонал відповідає встановленим вимогам конкретного стандарту чи іншого нормативного документу, визначеного чинним законодавством. (Згідно з Законом України «Про технічні регламенти та оцінку відповідності»).

В додатку № 3 до Тендерної документації «Інформація про необхідні технічні, якісні та кількісні характеристики предмета закупівлі» наведений перелік продукції, яка входить до предмету закупівлі, з посиланням на ГОСТ 22820, ГОСТ 22793, ГОСТ 22822, ГОСТ 28919-91, ГОСТ 22826, ГОСТ 17379-03.

Звертаю Вашу увагу на те, що ГОСТ 22820, ГОСТ 22793, ГОСТ 22822, ГОСТ 28919-91, ГОСТ 22826 на сьогоднішній день не діють в Україні.

Крім того, в додатку № 3 до тендерної документації виявлені наступні помилки:

1. Згідно з ГОСТ 28919-19 в п.п. 4, 5, 6, 7 додатку № 3 тиск по ГОСТ 28919 має бути вказаний в мегапаскалях.

2. В п.п. 4,5,6,7 передбачено використання в фланцевих з'єднаннях прокладок овального розрізу, що порушує вимоги ГОСТ 28919 та АРІ6А, в яких передбачені призматичні прокладки фланцевих з'єднань по типу П и БХ.
3. В п.п. 8, 9, 11, 12, 13, 14 додатку № 3 при робочому тиску 32 МПа зазначено використання виконання 1 по ГОСТ 22820, ГОСТ 22795, ГОСТ 22826, що вказаними ГОСТами заборонено.
4. Вказана в п.п. 5, 6 додатку № 3 продукція при робочому тиску 70 МПа та при умовах випробування на 1,5 Рраб повинна мати товщину стінки не менш ніж 14 мм.
5. ГОСТ 17379-03 не передбачає виготовлення заглушки 89 зі стінкою 12 мм для використання при робочому тиску 32 МПа.
Вказані в додатку 3 деталі відсутні у вищевказаних ГОСТ.

Таким чином, вказані у Тендерній документації вимоги до технічних, якісних та кількісних характеристик предмета закупівлі не відповідають діючим нормативним документам, а також міжнародним стандартам.

Технічні умови, які виробники розробляють на свою продукцію, також обов'язково мають відповідати діючим стандартам. Внаслідок цього, учасники не можуть надати на підтвердження технічних характеристик предмету закупівлі чинні на момент проведення аукціону сертифікати відповідності предмета закупівлі недіючим в Україні ГОСТам.

Відповідно до ст. 22 Закону України «Про публічні закупівлі» технічні, якісні характеристики предмета закупівлі та технічні специфікації до предмета закупівлі повинні визначатися замовником без жодних дискримінаційних вимог до учасників.

Відповідно до ст. 23 Закону України «Про публічні закупівлі» технічні специфікації можуть бути у формі переліку експлуатаційних або функціональних вимог, у тому числі екологічних характеристик, **за умови, що такі вимоги є достатньо точними, щоб предмет закупівлі однозначно розумівся замовником і учасниками.** У разі якщо вичерпний опис характеристик скласти неможливо, технічні специфікації можуть містити посилання на стандартні характеристики, технічні регламенти та умови, вимоги, умовні позначення та термінологію, пов'язані з товарами, роботами чи послугами, що закупаються, передбачені існуючими міжнародними, європейськими стандартами, іншими спільними технічними європейськими нормами, іншими технічними еталонними системами, визнаними європейськими органами зі стандартизації або національними стандартами, нормами та правилами. До кожного посилання повинен додаватися вираз "або еквівалент".

Наведені в Тендерній документації вимоги до предмету закупівлі не дають можливість однозначно визначитись із технічними властивостями предмету закупівлі і надати документи про відповідність, які б відповідали вимогам законодавства, державним та міжнародним стандартам.

Враховуючи наведене, керуючись п. 1 розділу II Тендерної документації прошу усунути вказані порушення тендерної документації шляхом внесення до неї відповідних змін та призупинити перебіг тендеру.

З повагою,
Ген.директор ТОВ «ТПС»



Нефедова І.Л.